

Tájékoztató a Magyar Kukorica Klub Egyesület Tagsága és kiemelt partneri köre számára

A nagy termés nyomában...

Top20 Kisparcellás Hibridkukorica Fajtakísérletek betakarítása:

Arról már korábban hírt adtunk, hogy a debreceni kísérlet gyomosodás miatt kiesett, s súlyos drótféregkárt szenvedett a makói kísérlet is. Azonban Makón a FAO 400-as csoport parcelláinak a betakarítása mellett döntöttünk, már csak a termésszint megállapítása miatt is.

Jelenleg már 13 Kísérlet adatai beérkeztek, a kísérleti főösszesítő a korrigálatlan adatok alapján a koraiaknál 11,42, a középérésűeknél 11, 87 tonnát mutat hektáronként. Kellemes meglepetés volt, hogy pl. a Nyitra melletti Dögös határában elvetett kísérlettől a vártnál jobb termést kaptunk. Az adatokat folyamatosan küldjük feldolgozásra.

Toxikus gombabetegségekkel szembeni ellenállóság vizsgálata:

A szegedi Gabonakutató kisszombori telepén beállított kísérlet szemléletes volt. Anak ellenére, hogy idén a kukoricára nem nehezedett nagy fertőzőési nyomás, a mesterséges fertőzés eredményei lehetővé teszik a hibridek ellenállósági szintjének értékelését. A minták feldolgozása után a toxintartalmat is megállapítják.

A IX Kukorica Termésverseny betakarítása

Nagyon lassan indult el a versenyparcellák betakarítása. Az utóbbi néhány napban mutatkozik már a hajlandóság, s született is néhány kiváló eredmény is. A kedvező időjárásban gyorsan haladt az őszi vetése, s most már egyre inkább a kukorica betakarítására terelődik a figyelem.

[A témákkal kapcsolatos részletek a Hírek oldalon találhatóak.](#)

[REGISZTRÁCIÓ A DALMANDI BETAKARÍTÁSI NAPRA!](#)

Ez a Hírlevél a Magyar Kukorica Klub tagságának szóló tájékoztatásokat tartalmaz, s legfontosabb célja a kapcsolattartás. A leiratkozás ellenkezik az Alapszabállyal, amely a kapcsolattartás eszközeül elsősorban az internetet jelöli meg!

Szerkeszti: dr. Szieberth Dénes

A hírrel kapcsolatos véleményét, hozzászólását a **+36209442361** mobil telefonon, illetve a magyarkukoricaklub@me.com email címen közölheti.